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Патріотичне виховання – це процес, який охоплює усі 
сфери життя: освіту, культуру, родину. Це  відповідальність 
за свою країну та бажання працювати на її благо. Тільки 
усвідомлюючи свою національну ідентичність, знаючи іс-
торію та беручи активну участь у суспільному житті, можна 
досягти справжнього патріотизму, який стане основою для 
розвитку та процвітання нашої країни як тепер.

Тому у Меджибізькому ліцеї цей напрямок освіти був і 
залишається пріоритетним. Саме із дитинства маємо при-
щепити глибоку любов та повагу до своєї країни, її історії, 
культури та традицій. У своїй роботі формуємо  любов 
до рідного краю, поваги до Конституції України, держав-
ної символіки, Герба, прапора, Гімну України, любові до 
культурного спадку свого народу, поваги до своїх націо-
нальних особливостей, виховання гордості за свій народ, 
шанування героїв України. Навчальний заклад має стати 
для кожної дитини осередком становлення громадянина-
патріота, готового самовіддано розбудовувати країну як 
суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну 
державу, забезпечувати її національну безпеку, сприяти 
єднанню українського народу.

Особливого значення національно-патріотичне ви-
ховання набуло в умовах війни, оскільки воно формує у 
свідомості здобувачів освіти розуміння важливості захисту 
своєї країни, збереження культурних цінностей та єдності 
нації. Його важливість підтверджена тисячами життів по-
леглих героїв та загиблих мирних громадян. 

У цей важкий час здобувачі освіти та вчителі стають 
безпосередніми учасниками різних процесів. Це має над-
звичайно велике значення для розвитку нашої держави. 
Вони беруть участь у створенні нової історії. Допомагають, 
хвилюються не тільки  за свою долю, а й за долю сусіда, 
за долю кожного українця. Сьогодні нам потрібно допома-
гати один одному та нашому війську , державі. Адже на-
вчальні заклади повинні не лише передавати знання, а й 
залучати здобувачів освіти до участі в різних патріотичних 
заходах, конкурсах, фестивалях, відроджувати українську 
культуру, організовувати зустрічі із воїнами ЗСУ. Крім того, 
патріотичне виховання має включати залучення учнів до 
волонтерства. 

Волонтерство – це акт милосердя, співчуття, і, най-
головніше, це можливість змінювати світ на краще. Під 
час роботи у команді, спілкування з різними людьми, 
волонтери отримують нові знання, навички та корисний 
досвід. Це також сприяє формуванню почуття спільноти, 
дружби та взаємодопомоги. Особливо це важливо у наш 
час, коли світ стає все більш індивідуалістичним. Беручи 
участь у благодійних акціях, допомагаючи військовим, учні 
усвідомлюють, що можуть зробити свій внесок у розвиток 
країни. Це практичне виховання патріотизму, яке допо-
магає зрозуміти, що кожен з нас може бути корисним для 
Батьківщини.

Але не лише школа має прищеплювати патріотизм, а й 
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батьки повинні бути прикладом для своїх дітей. Діти вбира-
ють у себе цінності, переконання та поведінку своїх бать-
ків.Нові підходи застосовуються й до організації діяльності 
учнів. Вони набагато активніше залучаються до участі в 
житті суспільства через учнівські органи самоврядування. 
Саме через шкільне самоврядування відбувається процес 
підготовки майбутніх активних громадян нашої держави із 
глибоко усвідомленою життєвою позицією.

Учнівське самоврядування «Незламні» бере активну 
участь у житті закладу, ініціює проведення різноманітних 
заходів. З ініціативи УС  проводяться благодійні ярмарки.

На Покрову теж був організований ярмарок. Шкільне 
подвір’я перетворилося на справжній ярмарок у традиціях 
давнини. Діти, батьки та педагогічні працівники пропо-
нували домашню випічку, вареники і пампушки, різнома-
нітні смаколики, а також сувеніри, виготовлені власноруч.
Домашні смаколики охоче розкуповували не тільки діти, 
вчителі а й жителі селища. Кожен клас намагався зібрати 
якомога більше коштів, які були передані на ремонт ме-
дичного автомобіля, що транспортуватиме поранених з 
передової.

У нашому закладі діє дитячо-юнацьке об’єднання «Со-
кіл. Джура», яке носить назву підполковника Олександра 
Горобця, випускника Меджибізького ліцею. Загинув Олек-
сандр у повномасштабній війні росії проти України. Він 
завжди був патріотом своєї країни. Вірив у перемогу, все 
робив для перемоги і загинув за перемогу. У своїй роботі 
ми наслідуємо патріотизм Олександра Горобця.

Важливою складовою перемоги є допомога та підтрим-
ка в тилу. Організовуючи зустрічі з нашими мужніми захис-
никами, ми дізналися про потребу в маскувальних сітках. 
Придбавши матеріали, розпочали  важливу справу. Кожен 
охочий, маючи вільну хвилину, приєднувався до спільної 
роботи. Вчителі, учні та батьки  невтомно працювали, бо 
знають важливість маскувальних сіток на фронті. Кожна 
сітка плелася із молитвою за наших захисників, за нашу 
неньку Україну. Захисники на передовій докладають мак-
симум зусиль, щоб давати відсіч окупантам, а ми маємо 
підтримувати їх та допомагати у всьому.

До волонтерської діяльності долучилися наймолодші 
учні нашого ліцею  зі своїми учителями, батьками. Зна-
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йшли спонсорів та закупили необхідні продукти для ви-
готовлення супів і кашів.

Учні ліцею приносили овочі, мед, мак, родзинки, горіхи. 
Почали свою клопітку та важливу справу із сушіння овочів. 
Маленькі дітки працювали сумлінно. Натерту моркву та рі-
зану цибулю розкладали на сушарки. Готували пакувальні 
пакети  та прикріплювали надрукований склад продуктів 
та спосіб приготування страви. Окрім сушених овочів, нам 
ще знадобилися  кріп, петрушка,  лавровий лист, паприка, 
овочева приправа із сіллю. Після сушки усіх інгредієнтів 
маленькі рученята взялися до роботи. Пакетик за пакети-
ком наповнювали усім необхідним, вкладаючи любов своїх 
маленьких сердець. Кожен пакетик пройшов непростий 
шлях, але це все задля перемоги.

Наш навчальний заклад тісно  співпрацює із іншими  
волонтерськими  організаціями та з місцевим самовря-
дуванням. Щоб допомогти нашим відважним хлопцям 
проводимо різноманітні акції. Здобувачі освіти ліцею, 
батьки, вчителі, керівники гуртків, вихователі по підвозу, 
технічний персонал, кухонні працівники долучаються до 
акції «Коробка добра». Було зібрано все необхідне для на-

ших захисників: продукти харчування (чай, кава, солодощі, 
крупи), ліки, засоби гігієни, шкарпетки, різноманітні корисні 
дрібнички і звичайно, дитячі малюнки та обереги. Пакунки 
передали волонтерам, а вони доставили все на фронт. 
Бійцям вкрай важливо знати, що про них пам’ятають, їх 
підтримують.

Виховуючи в молоді почуття відповідальності та 
альтруїзму, ми створюємо основу для більш гуманного 
та справедливого суспільства в майбутньому.  Волон-
терство – це передача цінностей наступним поколінням, 
формування громадянської позиції та активної життєвої 
позиції. Це інвестиція в себе, в суспільство та в майбутнє.  
Це шлях до особистісного зростання, соціальної спра-
ведливості та створення більш гуманного світу.  Кожен 
може стати волонтером, незалежно від віку, професії чи 
соціального статусу.  Головне – бажання допомогти іншим 
та зробити світ кращим.  
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